

第四十次耶穌講道...主警告世俗的思想

1872年4月20日

馬太福音 6：24-34

“沒有人能服侍兩位大師，因為他會恨一個人，愛另一個人；否則他會堅持一個，鄙視另一個。你們不能事奉上帝和瑪門。所以我告訴你們，不要為你的生命，吃什麼，喝什麼想念。也不是為了你的身體，你要穿什麼。生命不是高於肉體？肉體不是高於衣服，看空中的飛鳥，因為他們不播種，也不收割，也不聚集到穀倉裡。然而你的天父卻在餵養他們。你們比他們好多少？你們中哪一位通過考慮可以使他的生命增加一吋？為什麼你要考慮衣服？想想田野的百合花，它們是如何生長的；他們不勞苦，也不旋轉。然而我告訴你們，即使所羅門在他的榮耀中都沒有像其中之一那樣排列。所以，如果上帝如此裝飾今天的田野草，明天就被扔進火箱裡，那麼他要怎麼多裝飾你們。哦你小信心的呢？所以不要想，說，我們吃什麼？或者，我們喝什麼？要麼。我們需要穿什麼衣服？（那是外邦人所追求的這些事情）因為你們的天父知道你們需要所有這些東西。你們要先求神的國和他的公義；所有這些東西都要加在你身上。因此，不要為明天著想，因為明天會考慮自己的事情。這一天擔當它的一天事。”

這些經文為我的門徒的生活提供了行為規則。適應他們的生活，這些規則旨在灌輸他們對未來的信心，當我不再在他們中間走動時。

整個第六章包含了我的門徒未來傳教士生活的措施。這些是他們從我那裡得到的最後的父親教導，旨在教導他們從我們的精神意義上接受我的話，而不是從字面上理解，這是經常是的。在他們能夠教導別人並引導他們走上真正的認知之路之前，他們必須自己清楚地理解。

因此，本章詳細介紹瞭如何施捨，如何祈禱，以及如何靈性地為靈魂的利益而修習宗教儀式。它還討論了暫時的物質和永恆的屬靈事物的實際價值，以及在生活的困難如何與我對信任的一致。最後一點是至關重要的，因為在我死後，我的門徒必須在神和瑪門之間選擇靈與世界，或者如所寫的那樣。

我的門徒已經把一切束縛他們的東西留給世人，跟隨我，為了屬靈的價值而犧牲世俗的財產和關係。所以，因為我經常預言我的死亡，所以他們的思想會出現是可以理解的：“我們會怎樣？誠然，在他面前我們毫無顧慮；但是當他不再和我們在一起的時候 - 那又怎麼樣？”我不得不回答這些不斷思考的問題，以便讓他們不安的思想再次安定下來，不僅是在我在地球上的存在期間，也是為了以後的時間，食物和衣服沒有太多的負擔，這會大大干擾他們的精神使命。

這就是我父親的話語和我對典型的百合花的暗示的原因，愛的天父並沒有忘記他所創造的任何東西，因此也不會拋棄他們，因為他們被選為偉大的任務。

在我的門徒生活的環境下，我與他們交談的對他們來說具有字面上的意義；但對於你和所有未來的人類而言，它必須在精神上解釋。因為你生活在不同的條件下，你不需要放棄一切，以便在指定的道路上靈性地跟隨我。

如果在那段時間裡我說過沒有人可以為兩位大師服務，我的意思是說，用同樣的愛來接受兩件不同的事情是不可能的。“為上帝或瑪門服務”意味著盡可能多地追求任何一方或另一方作為最高目標；為“服務”就是：全心投入到自己最重要的愛。

從這個意義上講，這個詞也適用於你以及現在和將來的人類。他獨自生活在世界及其樂趣之中，追求自己的滿足感，並利用一切可能的手段獲得似乎是最重要的事物，即時間繁榮的事物 - 自然只能對上帝產生極為有限的概念，精神價值；因為他的最高願望，他的目標，他將永遠服從於所有其他人，因為他的目標不是屬靈的，而只是世俗的幸福。從這個意義上說，這些話適用於：“你不能服侍神和瑪門。”然而，用財神或屬世的財富來達到屬靈的目的是相當不同的事情，而不是將它視為超過真實。那麼它可以用於自己的利益以及同胞的利益，特別是如果我為一個人提供了特殊的財富。

有富有和富有的人以及那些一直忠於我的人，並且以我想要的方式看待世界。因此，賦予他們的財富只是達到目的的一種手段，而不是他們一切努力的唯一目的。鑑於此，正確理解“沒有人可以為兩位主人服務”這句話是非常重要的。

因此，我對門徒說的安慰的其他話語不應該從字面上理解，因為在目前的生活條件下甚至每個人都有責任提供服務為他世俗的需要。但是，這種關懷不應該阻止一個人為了追求自己的精神目標和努力為他的同胞做好事！

確實，“鳥兒不播種，收割或聚集到穀倉，但被天父照顧”。然而，動物依賴並得到他們本能的支持，這些本能導致飢餓求食物和口渴求春天的水。大多數動物只能照顧自己，或者只照顧小家庭很短的時間。

與男人是不同的。他是自由的，不是由自然或本能的聲音指引的，而是由他的精神指引的，這種精神在他的智力的幫助下促使他改善自己的狀況，以至能使他在他的自我精神上做工，不影響照顧他的生理機體。因此，他必須為自己和家人提供未來的生活，這需要他照顧比動物更長的時間。

然而，他的生活的主要目的必須是上帝的王國和他更高的精神命運，在完成這個短暫的審判生活之後，這個命運將永遠持續到遠處。因此，他有責任管理託付給他的禮物 - 才華和世俗財富，以這種方式永遠不會失去永恆生命的屬靈外衣。

這句話：“因此，不要為明天擔憂..... 這一天擔當它的一天事”，這與我今天解釋他們的方式有所不同。這與前面的所有經文一樣，只是意味著人不應該太多地延長他的憂慮，或者在命運的輪子上阻擾，或者乾擾個人的神聖指導；因為在這裡他的行動範圍結束了。

你們人類應該考慮到你們的關心和努力，只要他們受到我的教導，我的話語和承諾能夠取得成功的製裁。然後他們只是，但也不是太好；因為你們自己永遠只能履行你們一小部分的願望，而大部分的實現將取決於我。如果你也考慮到，作為有限的人，你的洞察力是有限的，而我，全能的主和造物主，是無限的，你會意識到你熱心祈禱的東西並不總是被允許的，但是，我是遠慮，必須經常給你拒絕。

從這些經文的解釋中，你可以看到，通過狹隘思維的觀念，這些詞語在那些時代具有完全不同含義，可能會被誤解。那時他們適應了未來的使命和我門徒的社會地位。今天他們仍然是真的，因為只有真理可以從我的嘴裡出來；但是你的行為的引導星必須主要是他們的精神意義。我對我的第一批門徒所說的安慰的話，對我的現在，也許是我最後的門徒，必定有不同的意義。我所說的一切都是真實的，但對這個真理的理解程度是由每個人的精神層次激發的。如果這個真理總是適應於現存的情況並且與我相關，那麼它可以帶來我曾經打算的結果，而且我現在又一次，想通過這種精神解釋來實現。因此，盡一切努力去獲得屬靈的理解，使照在你身上的光能以其全部的力量，光亮，溫暖，使你的靈魂有生氣，並將它與我的靈魂聯合起來。那麼，當物質創造的封面已經不再存在於你的眼中時，它將為靈性視覺讓路，使你能夠認識到唯一地屬靈的屬性，而我，作為屬靈的主，是永恆的慈愛的父親。

在那裡，和平與和諧是你的所有焦慮的最終目標，無論它們是合理的還是徒勞的。對於每一個苦難的經歷和所有真正的功績都有獎勵。在那裡，物質世界的最後一塊建築石頭已經變成了第一個精神世界的，在那裡放置著無限精神世界的浩瀚大廈。物質的東西被分配到屬靈的地方，精神生命被指示進一步淨化的方式，使他們從舞台到舞台，從世界到世界，從太陽到太陽，都可能不斷展現自己的能力，享受日益增長的幸福，作為他們努力的最終目標，最終可能達到這樣的狀態，即作為唯一牧人的父親被祂的孩子們包圍，作為唯一的羊群，他們的救恩始於肉體結束在最高的屬靈生命中。

那就是你的目的地和所有我給你的信息的目的！正如你所看到的，我正在盡我所能，只有你自己才能理解我的話的意思，就像我是靈魂的，只能是他們的意思。

盡一切努力去理解他們，最終的成就將證明，這是父親能夠引導他的孩子走向這樣一個目標的唯一途徑！阿門。